

WSZ-EP-56/1500/2020

Konin, 24.11.2020r.

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 214 000 euro na dostawę 2 sztuk aparatów
USG na potrzeby Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego
w Koninie, nr sprawy: WSZ-EP-56/2020**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), uprzejmie wyjaśniamy:

Pytanie 1, pakiet 2 pkt 6

Czy Zamawiający dopuści do postępowanie najwyższej klasy aparat ultrasonograficzny z manualną regulacją położenia pulpitu lewo/prawo oraz z elektryczną regulacją góra/dół?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe, w związku z tym zmodyfikuje zapisy Załącznika nr 2.2 do SIWZ 56/2020 - Zestawienie wymaganych parametrów technicznych. Modyfikację w tym zakresie oraz zmodyfikowane załączniki uwzględniające powyższą zmianę, Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pytanie 2, pakiet 2 pkt 50

Czy Zamawiający dopuści do postępowanie najwyższej klasy aparat ultrasonograficzny z możliwość rozbudowy o oprogramowanie umożliwiające wizualizację struktur płodu w trybie 3D i uzyskanie efektu przezierności przez tkanki miękkie bez wizualizacji przepływu w trybie Dopplera?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe, w związku z tym zmodyfikuje zapisy Załącznika nr 2.2 do SIWZ 56/2020 - Zestawienie wymaganych parametrów technicznych. Modyfikację w tym zakresie oraz zmodyfikowane załączniki uwzględniające powyższą zmianę, Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pytanie 3, pakiet 2 pkt 54

Czy Zamawiający dopuści do postępowanie najwyższej klasy aparat ultrasonograficzny bez możliwości rozbudowy o specjalistyczne oprogramowanie służące do półautomatycznego wyliczania parametrów TEI index lub MPI Index do oceny skurczowej oraz rozkurczowej funkcji lewej (LV) oraz prawej (RV) komory serca płodu celem wykrycia nieprawidłowości rozwojowych płodu. Oprogramowanie ma w sposób automatyczny wykrywać czasy IVCT /IVRT oraz ET na uzyskanym zapisie spektralnego Dopplera pulsacyjnego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe, w związku z tym zmodyfikuje zapisy Załącznika nr 2.2 do SIWZ 56/2020 – Zestawienie wymaganych parametrów technicznych. Modyfikację w tym zakresie oraz zmodyfikowane załączniki uwzględniające powyższą zmianę, Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2019r. poz. 1843) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kozłowska